Segunda Parte- Comunicación Compañía Suministradora.

Llamé a Alicante y me derivaron a Torrevieja. Hablé con el gestor de zona.

Pregunté: ¿Qué pasa con el convenio de Masa? 

Respuesta:
El promotor, Masa, se niega a firmar el convenio, ya que en dicho convenio sólo se autoriza energía eléctrica para 22 viviendas y el  promotor quiere firmarlo para 71 viviendas.

La suministradora dice que no tiene energía suficiente para lo pedido, hasta que no se desarrolle el resto del convenio, pero si la promotora pide energía para 22 viviendas, firmado el convenio, se podría contratar en breve plazo y, a continuación se, desarrollaría el resto del convenio.

Pregunté: ¿Por qué Victoria Playa tiene luz y nosotros no?
Respuesta: Porque han sido previsores pidiendo con antelación la carga correspondiente a sus viviendas, dándosela del sobrante de energía  de la zona.

Tercera Parte- Visita al Ayuntamiento del Pilar.

Pregunto al Aparejador de zona si es cierto que este Ayuntamiento no da la Licencia de Primera ocupación con luz de obra. Me confirma que sí, quiero salir de dudas y le pregunto de nuevo por qué desde mi promotora me dicen que los Victoria Playa están viviendo con luz de obra.

Me responde que eso es totalmente falso, que estas viviendas tienen el certificado de la compañía suministradora.

No conforme con esto y con una duda razonable, pues no sé quién está mintiendo, intento ponerme en contacto con algún vecino de los Victoria, y, mira qué casualidad un compañero de mi trabajo estuvo este Domingo, 17 de febrero, en el piso de un amigo, que vive Victoria Playa
Me confirmó que cuando fueron a escriturar tenían en la Notaria los Boletines de Agua y Luz.
Comentario particular ¡ESO ES UNA PROMOTORA!
Cuarta Parte- Mis conclusiones
Todo esto comenzó el año que la roja se proclamaba Campeona del Mundo ¡qué alegría! Y ésta añadida a la compra de un Apartamento en la playa.
Los primeros pagos se hicieron en sus tiempo acordados, todo muy bien.
Pero llegó la hora de iniciar la Obra: ¿Cuándo va a empezar? Nadie sabía nada. Los teléfonos no estaban disponibles o no se cogían (está reunido, ha salido, etc.)
Comienza la incertidumbre, la desidia, las mentiras, pero seguimos y llegamos a final de 2012: la obra terminada, firmamos la Escritura en diciembre, ¡qué bien! Nos ahorramos unos euros.

Durante el transcurso de construcción, otra Promotora comienza las obras y las termina en Junio de 2012.Tienen luz ¿Cómo puede ser esto? Y nosotros, no ¿Por qué? Son previsores y piden la potencia eléctrica, que Masa debía de haber pedido antes.
Para nosotros no queda. Hay que desarrollar un convenio.
En  febrero todos, a su nueva vivienda.  Febrero ha llegado y estamos otra vez con la mentira, la desidia, la incertidumbre.

No tenemos luz, y resulta que el Ayuntamiento del Pilar es el único a 200 Km. a la redonda que no deja habitar con luz de obra.

Cuando llegue el mes de junio y termine el plazo estipulado en escritura, ¿qué vamos hacer?

Todo porque estos señores no quieren firmar el convenio de 22 viviendas. Es posible que el nuevo edificio que está construyendo esa Promotora, antes descrita, nos quite la Energía.
Hoy 20 de febrero, he mantenido una conversación larga y dura con Salvador Villar, en la que hemos hablado de todo lo detallado en estos escritos y nos hemos dado un plazo de tiempo, el último por mi parte, hasta la Semana Santa, comprometiéndose  a dar una solución definitiva.
Si llegado este plazo, este señor no nos da una respuesta definitiva, espero que podamos reunirnos y adoptar algunas medidas. 
Un saludo.    Telf. 617748200
José Jesús Conesa
